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Luuiutu3duyubh uuure
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Upnplgh” wpwljbmn

fonphnipn Glp nmwihu wnwewnpulpGtpnp uwwwpt] pun hbippwlwlnpjud:
Nuunhp yupnugtp mipuwpwlsnin wnwownpuwlp: Gph sh hwonnymd npll wnwownpwlph widhowwbu
wuwunwufuw by, dwdwliwyp uGwjtnt Gyuumwyny Yupnn bp npul winpununGuw wybtih ny:
Olun-gnpniygh Lobpnh nuomwnly dwubpn wpng Gp oquuwgnnoly ulnugnnipjwl hwdwn:

Swllwlingf Lp hwgnnynipjni G



1-hg 25-nn wnwpwgpnulplGbphl wunnmwufuwGbm hwdwp  plopduo yumwofuwGh hodwpp

bpgnbp ppowlwlh dby L «X» Hpwlny (Dbp dLwpnpnid:

Lwlh” wiopqubuywa pwpy Gynip £ pipwd htinlgw) Jwppnid.
oodpwlyl ppni,  gpnilng, wpowp, ppywdhl, Ghp, swpwp, ungu, wnldh opufu, nulh:

1) 3
2) 4
3) 5
4) 6

Lpwgptp vwhiwGiw6 wyuwlwunn punbpp.
«Umnwphl dhunnbuwly (hwumuwinm b pbpdwumhcwGh L alipdw () wuydwGGbpnid mwppbn
qQuqbph huwjuuuwn ... upllinyl pyny ...... L0 wwpm Guiljgnidy !

1) qubquobtpnid, dnjkynyGtp
2) owduwltpmy, dnjtyny Ghip

3) owyuwyGtpnd, wnniGtp

4) qulquobtpnd, wnndGhp

b°Gs punqunpmpmG mGh  *’Cl hqnuunwh shemyp (wpnunnGGph b GhjmpnGGph ptinp):

1) 18p L 17n
2) 17pL 18n
3) 20pL 17n
4) 17p L 20n

0°p Swubhynid £ EhnpnGGtph phyp thnpp wpnunnGGph pyhg:

1) Br
2) Fe’*
3) cI’
4) K°

0°p wpph pnnp  “hwgnipymGGtpmy qnympyniG nGh  pltnwyhG YndutiGnwjhl juuw:

1) HCI, CO,, NHj
2) Ch, H,, HCI

3) HBr, Cl, LiF
4) LiF, CO,, NHj

Nppw®G t dnjtynyGph phyp 120 q dodph (VI) opuhnnid:

1) 9,03-10%
2) 1,60 - 10*
3) 6,02 -10%
4) 5,00 -10*

2011 p. 9-pn nwuwpwih wdwpnwlwh pahnepncd
q)luHHHH/Hfl.l'(H‘HI:—!l/l' d’uu[(;nul/g

Pllfos

Ib’lb.ﬂ "'-Z“”}-I'F'D{Jmnnqh wwinwufuwOny wewownpwbpltpp Ywwnwpbint hwidwn dbip plGupwé nwppbpwlh hwdwph
hwiwwwinwohuwbnn Julnwynud npep X Owlp (GhLGnyl uyncbwlyned deyhg wybih JulnwyGbpned
guwllywaguwd Gynud Yhwdwpdh ufuwy):

Cunpndh ywurnwuhpwlund wrwpwnpuwuplbubEn
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Unwewnpwiph hwiwpp

Lpwglnud £ unnignnp
Cunwnpbwly ywunmwuppswuny wrwgwnpuwuputpnh dJhwynpukpp

36 37
1] 1]
2 [] 2[]
3]
Jwhélwdnnndh wlnwdbtp® UhwynpGtph
1 gnidwpp
5 Ghwhwwnwlwhp
Jwbdbwdnnnyh Gwjuwgquwh’
11
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0°n thnjuwgntignipyuG wpymGpmy gh vmwgymyd wn:

1) hhiph L ppyh

2) hhiGwjhG opuhnh L dtwmwnh
3) ppuh L hhiGuwjhG opuhnh

4) wijuim L ppywjhl opuhnh

Spywo GG ANO;, H2SO4 HCIO, ppmGtipn: {wiwwwwwuuwGhgntp wyn ppniltph
pwGwdltinp L gpulgnmd wqnu, 3onip L pinp wmwppbtph gnguwpbpuwd opuhnugiw
wunhdwGGtpn:

Opniltiph pwlwdlbtinn Opuhnugiwl wumhdwGGtpp
w) HNO;3 1)-1
p) H2SO4 2)+2
q) HCIO; 3)+3
4)+5
5) +6

CGwunnpkp dhyn ywwmwuluwGGhph Qwppn:

1) w2, p4,ql
2) w4, pS5,q3
3) w2,p4,q3
4) w4, pS,ql

0°n puppmy GG hwenprupwp pipgwd ppywyhG, hhiGughG, tpynhdh
opuhnGtph pwliwdlbtinp:

1) CO,, CaO, ZnO

2) Na20, SOQ A1203
3) P203, N203, F€203
4) Na202, COz, Zn0O

10

N°p wlnniGhpa GG 6hywn:

w) Urhuyhbbpn thnfuwgnmd b6 ppyuihl opuhnlbph htn " wnwowglGbing wn L pnip:

) Uruyghtibpn ihnfuwgnmd GG wyjlGuhuh iniobph wnbph htin, npnlg punugpmipjul dbe
Uinlng dbumwnlbnh hhnnopuhnlbnl wlniotih La:

q) Ujhuyhlbpn pbplaulh unupwglbhu hipmmpudp puygpwpgnid 6" wnwgwglGbing opupn L

oni:

CGwunpbp Ghywm yuwmnwuhuwn:

1) w,p,q
2) w,p
3) p,q
4) w,q
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0°p qpudhyG £ wpnwhwynmd jupqupyh wihg yuwinwd gifuuwnp kGpwiudph wwppbph
wwnndltph dbnwnuijul hwnympymGitph thnthnfunipyniGp:

n
LS
«

1)

/

dknwnwlwg hwml{mpjmﬁﬁbk

4)

>

IS

——

thnwnulwé hwwnnip ity

Y

dbnwnulyw hwwynipniGatp

Lihuuqul{wﬁ huunl{mpjmﬁﬁ

-
Y

—_—

Yupgquphy Yupquphy

Yupquphy

Yupquphy

UGhwjm dtnwnp pGynit) GG wynGdh (II) unippwmph momgph dke: Upnynilpmy dtwnwnh ypw

12
Gyuunyty £ yupdhp Gunwoph wnwowgnid: N°pG £ wlhwjm dhnwnp:
1) pwphnudp
2) wpowpp
3) tpyupp
4) Gwwmphnuin
13

(hiiywpnihqh) npnp YpgGwGympbpn:
‘Uniptiph pwGwadaltn

w) NaCl-h opwyhG nionyyph (hGtpwn bkYupnnGhph

Yhpwndiwdp)
p) KCIl-h hwyniyph

CGunnpbp dhpn ywwmwuluwGGhph Qwppn:

1) w2, p4
2) wl, p4
3) wl, p3
4) w2,p3

14

1) F6203
2) FeSO,
3) Fex(SO04)s
4) Fe(OH)s

{utwwywwmwuhiwGhgptp Gyoiptiph pwGwadaltpp Lgpubg EEmpunwppuniodw i

Eityunpumnwppuniodwl npn) ytpgGubjnpbp

1) NaOH, Cl,
2)Na, Cl
3) Cl,, KOH
4)K, Cl,

Ptipjwd Gymptphg n°ph nhungiwl wpnyymGpmy b wnwow Gmd Fe** hnGGp :

36-pn L 37-pn wnwgwgnuGplGbph junmupdw§ hwdwp Ghpluwjugnbp wnwownmulph

qnpowyhgn:

37

quqquon (q):

[niovwl plpwgpn wdpnnonipjudp:

36 | Ujwpuntp ntbwyghwjh mpjughpn (uutdwmG)*

C+ HzSO4quhm) - ... + SO, + H,0:

Nhwlyghwl hwjwuwpbgptp EGyumpnGuyhG hwpytloeh tnulwyny: N°pG & opupnuglnnh

60 % qulqyuowjhG pwdiny 204 q wpdwph Ghnpwwnh nonpp thnfuwqnby £ 47,5 q
Jwqltqhmih pinphn wwpniGwynng nonyph htim: {wpytp wiowwnywd Gunywdph
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32

33

34

35

(30-31) Spywo k. WwuGhyGtph gwpp
S*, F’, % N

QnubGghg pwlGh®uG GG dhwylG opuhnuuglnn opuhnugiwG-Jhpuuwiqiwt nhumyghwGhpniy:

MuunwujuwG’

Qnubghg pwGh®ul 66 dhwyl YtpuwjuwGqlnn opuhnugiwG-Jtpulwbiqiwb nbmyghwGtpniy:

MuunwufjuwG

(32-33) UuinGhwyh uhGptigh oipdwphihwlwG hwjwuwnpniG niGh himlgw) mbupn.
Na) + 3Hz) ®2NHjq) + 92 4

b°Gs ounjuyny (1, G.w.) wqnun £ thnfuwqnty, tipt wiowunyty & 690 4 otipinipyniG:

Muunwujuw6’
b®Gs GynpwpwlGuyny (Wnp) winGhwy t uvnwmgyty 11,2 | wqninpg ( G.wy.):

MuwunwufuwG’

(34-35) N°p Gymptinh hnuwqptignipyu wpyniGpnid & wowowlmd Gunywop L wn:
1) Juwihnih JuppnGwwnm L wgnunujul ppnt

2) Guwwuphnuih unippwwm L pwuphndh Ghupuwwn

3) Jwphnwih pinphny L 00UpwlwG ppnt

{upytp pGupguwd ntwlghwih hwjwuwpdwl ponp Gyoiptph pwGwlwswthwulywG
qnpowyhgGtph qnudwpp:

MuunwufuwG

Nppw®@ t Gphpwywb dnp GympwpwGwlyny btulniptph hnjuwqnptigmpjul wpymbpnid

unwgywd Gunywoph qubqyuon (q):

NMuuwujuw6’

15

16

17

18

19

2ph Ynpunnmipjub Yhpwpbipywy n°p wnmd(Ghp)a L(6G6) Shywn:

w) <pgpnlwppnGunnbbpny wwydwGuynpywo npummipi G0 wiyjwind b0 duwdwlwlunp
gnpunipnil:

) Uliwyni G npumnipyniln Jbpuglbym Guuwunulng oquuugnponid 4 Gunnphnidh wppnlunn
qwd GQunphnidfh pnupuwn:

CGwnptp dhyn wumwufuwGp:

1) dhpwn k. dhw)l w-G
2) dhywm L dhwyG p-G

3) tpynwuG k) dhpwn LG
4) tpynwul £ vpupwy GG

hGswt®u 66 jwpnpuumnphuynd wgnn vnwlnud:

1) htinmjugywo onh pnpdwip:

2) wuinGhwyh pwjpwjdwip:

3) wuinGhnuih Ghupwwh b Gwunphniudh pinphnh hnjuwgntignipjuwdp:

4) wunGhnuih pinphnh b Gwunphnidh Ghuphwh fuwnGnipnh mwpwgdwip:

N°p pwpph ponp GhunpuwwnGp GG pnpwlyGtp (ubjhmpuGbp):

1) NH4NOs, NaNOs3, KNO;

2) Hg(NO3)2, CI‘(NO3)3, CU(NO3)2
3) Ba(NO3)2, FG(NO3)3, AgNO3

4) Ca(NO3)2, Mg(NO3)2, AI(NO3)3

0°n wnh 9pwyhG monypmy k jwljdniup unwGnid Juwnyywun qniG:

1) Na2C03
2) CaC12
3) K»SOy4
4) Pb(NOs),

Lpwgntip pug pnnuo punp:

«Oodpwlwl ppyh L unypunnlibinh nnuljulju§ hwjmwpbpdw G hwdwnp Ghpunnd Ga ...
[nioynng wnlbipny:

1) wnGéh

2) Gwwunphnuih
3) Juwihnuwih
4) pwphnwih



20

21

22

N°p hwngtGh dshwgmpmGGopG GG Yupquynpmd dwpgm YaGupnGuywl GyupnughG
hwiwjungh qnpomGtmpniGp:

1) pmnph
2) ppnth
3) $wnph
4) Jnnh

hGswtu GG thnfuynid hhiGwjhG hwnympymGGtpp htnlgw) puppniy:
Al(OH); - Mg(OH);- NaOH:

1) mdtnulnu GG

2) pnyuwlnd GG

3) mdbtnubmuy, htnn pnywlnd Gl
4) dlmu GG wGhnthnfu

Ptipywo pynptinuguGgp mpjwo Gyniptphg nph°G £ hwiwwyywwmwufuwlnud:

23

Ujniptinh n°p qnuyqtiph thnfjuwqnbgnmpjw wpryniGpnid £ wnww Gnid dhnwn:

w) Fe L CuSO44-p), p)K:0L COs ¢) CaO U C p)Fe;0; L CO, &) CuOL C:

1) w,q,n
2) w,n, bt
3) p,q,n
4) p,n, &

24

0°p Gympny k6 hwjnwpbpmd  Fe ** hnGGbpp:

1) qupdhp wpjul wnny
2) ntnhG wpjwl wnny
3) Jwphnwih nnnuGhnny
4) dwjwphwny

EptiGh Yybpwptpjuy n°p wlnmd(Gep)G £ (66) Showm:

w) EpLlh hippdwl wpquiuppp Epwll b
p) Epbln wmwyhu b dhugdwl nhwlghuGhn hwngblGuwepuohlGGhph L hwyngblGlGhph hén:

ClGunnpbp dhpn yuwwmwutuwln:

1) &hpw L dhwyG w-G
2) dhpwm L dhwyG p-G
3) tpynwuG ) dhpwn LG
4) tpynul b vfuwy GG

26-hg 35-pp wnwownnulplGhph wunwufuwlG6Gpp pybp bG: Umwgywo wuwumuufuwGGEph
vhwjl pjuijhl wpdbplepn wlghwgnbp dluupnph hwdwwyunnuwufuwl dwu:

(26-27) Spywo t thnfuwnpynuiGhph gnpur’

t
U —>NaOH 32 NaNO;—» P

0°p pwppmd phpjwo Gymptph pwGwalbnl 6 hwiwywunwuuwlind wjn

thnfuwpynuiGuph pnpwymd U-hG L B-pG: Opybu yuwumwufuwb gptp pGunpwo Jwpph
hwdwpn:

1) Na,O L NO,

2) Nal Na,O
3) Nal NaNO,
4) Na,OL NO
MuunwufuwG
{wytip 4 ¥in; U Gymphg umwgywd 2 Gyniph qubqyuon (q):
MuunwufuwG’

(28-29) Qntip vkipwGh hndnngh dnjtiynmuyhG pwGwdlp, ipt ngpw 7,5 @ qpuntigmyi k 5,6 |
owyuwy ( G.w.):

Nppw®G £ wyn Gymph dnjkiynynid pnpnp wnndGliph gnudwpwhG phyp:

MuunuwujuwG’

Nppw®G £ wyn Gyniph hwpwptpuyw6 funnpyniGp pun 9puoGh (G.w.):

Nuunwujuw6’



